
ОТЧЕТ ГЛАВЫ МО «Троицкое сельское поселение»
за  2015 год
     Общая площадь муниципального образования составляет 75,77 кв км. В состав поселения входит 5 населенных пунктов: село Троицкое, село Кошкино, поселок Луначарский, поселок Федосеевка, станция Кошкино, в которых проживает 3850 человек.
         Администрация Троицкого сельского поселения является исполнительно-распорядительным органом муниципального образования «Троицкое сельское поселение» и действует на основании Устава Троицкого сельского поселения, принятого решением Собрания Троицкого сельского поселения.
     Численность работников администрации на 01.01.2016г. составляла 12 чел. В том числе 8 муниципальных служащих, 2 инспектора, 2 единицы обслуживающего персонала. 
    Приоритетное направление деятельности администрации – работа, нацеленная на реализацию наказов избирателей данных Главе муниципального образования «Троицкое сельское поселение», исполнение полномочий, предусмотренных Уставом МО «Троицкое сельское поселение», по обеспечению деятельности местного самоуправления.
     Эти полномочия осуществлялись путем организации повседневной работы администрации муниципального образования, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Собранием депутатов, проведения встреч с жителями сел, находящихся на территории МО «Троицкое сельское поселение», осуществления личного приема граждан Главой поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений.
       За отчетный период поступило 49 письменных и более 10 устных обращений. На личном приеме принято 213 человек. 
       Получено и рассмотрено  49  письменных  заявлений граждан, входящей корреспонденции поступило 491 документ.
       Отправлено исходящей корреспонденции – 685  документов (отчеты, письма, запрашиваемая информация, статистические отчеты). Администрацией поселения принято 214 постановлений, 138 распоряжений.
         По межведомственной системе электронного документооборота получено 496 писем, отправлено 153.
По нотариальным действиям администрацией принято 585 человек.
 Все заявления и обращения граждан были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения.
Для информации населения о деятельности администрации МО «Троицкое сельское поселение» используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы, ежемесячные отчеты об исполнении бюджета, график приема главы и специалистов администрации и много другой информации. 


Работа депутатского корпуса.
Администрацией МО «Троицкое сельское поселение» и Собранием Депутатов МО «Троицкое сельское поселение» обеспечивалась в течении 2015 года законотворческая деятельность,   проведено  11  заседаний Собрания Депутатов МО «Троицкое сельское поселение» на которых было рассмотрено и принято 52  нормативно правовых акта (решений), регулирующих деятельность администрации МО «Троицкое сельское поселение».  

Предприятия и учреждения
  На территории поселения в селе Троицкое находится главный офис ООО «Межмуниципальный Неклиновский водопровод»,  который в рамках своей деятельности обслуживает 95 % водопроводных сетей района. Одна насосная станция обеспечивает население водой. Протяженность сетей водоснабжения поселения составляет 29 км. 
Нишу промышленного производства занимает асфальто-бетонный завод ООО «Дорремстрой».
В рамках реализации программ агропромышленного комплекса получили развитие производство грибной продукции (ИП Чудный А.А.) и цех по переработке крупы (ИП Антоненко Т.В.).
     На территории поселения получили развитие рекреационные виды деятельности, в первую очередь летний длительный и кратковременный отдых (2 кафе-ресторана, гостиница, база отдыха).
Перспективными направлениями развития торговли является сетевая торговля (20 магазинов) и открытие трех ярмарочных мест, которые активно используются индивидуальными предпринимателями, фермерами и жителями наших сел для реализации излишков сельхозпродукции, выращенной в личных подсобных хозяйствах.
На территории действуют 4 КФХ (ИП Прокопенко А.А., ИП Прокопенко П.И., ИП Сухомлинова О.В., ИП Плахотина Е.В.) и два агропромышленного комплекса : ООО «Сармат», ООО «Раздолье». 
Обслуживание населения по приему коммунальных платежей и других банковских операций ведет отделение Сбербанка России № 5221/0563 и отделением почты России.
Медицинское обслуживание производит один фельдшерско -  акушерский пункт, имеется одна общеобразовательная школа, в которой ежегодно обучается 400 детей. В 2015 году школе исполнилось 50 лет.

Дошкольное образовательное учреждение представлены одним детским садом «Радуга», который до 2015 года посещали 60 детей. Образовавшаяся очередь в данное учреждение позволила рассмотреть вопрос о строительстве дополнительного корпуса. Этот проект был реализован в конце 2014 года. В селе Троицкое было возведено здание модульного типа на 40 мест, что позволило уменьшить очередь в детский сад на 90%. 

Развитие культуры  представлено одним домом культуры, двумя библиотеками( в школе  и ДК), и филиалом детской школы искусств. 

Ежемесячно дом культуры посещают 130 детей, развивая свои интересы в 9 клубных формированиях. Народный хор «Россиянка» в составе 20 человек подает пример детям любви к русской песни. Шахматный клуб имени В.И. Кидлова позволяет развивать навыки усидчивости и целеустремленности. Представители шахматного клуба Троицкого поселения  успешно   выступают на районных и областных соревнованиях. 


Финансы и бюджет
    В 2015г. в жизнедеятельности нашего поселения произошли реальные позитивные события, в которых, несомненно, основную роль сыграло конструктивное сотрудничество исполнительной и законодательной власти
Главным этапом стало формирование финансово-экономической политики сельского поселения.
Совместными усилиями мы смогли разработать и принять Бюджет сельского поселения, ориентированный на решение социальных задач и формирование достойных условий жизни населения. 
По результатам исполнения консолидированного бюджета Троицкого сельского поселения доходная часть консолидированного бюджета поселения за  2015 год 
составила 10 802,4 тыс. рублей (94% от уточненного плана года), из которых: 
налоговые и неналоговые доходы – 4950,2 тыс. рублей (88% к плану  года);
 безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы – 5851,7 тыс. рублей (100% к плану  года).
     План за 2015 год исполнен по следующим видам налоговых доходов:
- акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации 1288,8 тыс.руб. (ДОРОГИ), при плане 1154,0 тыс.руб
Единый сельскохозяйственный налог поступил в сумме 22тыс. руб при плане 28,6 тыс. руб.
Гос.пошлина  поступило 166,1 тыс.руб при плане 52 тыс.руб
Налоги на имущество поступили в общей сумме 1987,6 тыс. руб. при плане 2610,6 тыс. руб, план исполнен на 76%.
В состав указанных налогов входят: 
- налог на имущество физических лиц – план 323,1 тыс. руб., факт 215,2 тыс. руб, 
- земельный налог – план 2287,5 тыс. руб., факт 1772,4 тыс. руб.
- Неналоговые доходы поступили в сумме 190,5 тыс.руб. (при плане 108,8 тыс. руб.). Основными источниками неналоговых доходов являются доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, из них:
- аренда муниципального имущества – 87,0 тыс.руб
- аренда имущества казны -96,5 тыс.руб
Задолженность по недоимке: 
на 01.01.2016 года задолженность составляет 1,8 млн.руб. (1,2 тыс.руб составляет транспортный налог)
Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы в  2015г. были предоставлены в виде:
-дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности –  4386,8 тыс.руб.
- субвенции на осуществление первичного воинского учета – 164,7 тыс.руб.
- межбюджетных трансфертов- 1300,1 тыс.руб.( 240.0 тыс.руб.- выплаты ГО и ЧС; 
                                                                                400,0 тыс.руб –грейдирование полигона
                                                                                395,1тыс.руб – ремонт ДК
                                                                                265,0 тыс.руб – з/плата ДК )
Исполнение доходов по выше перечисленным видам налогов позволило в полном объеме обеспечить финансирование запланированных в местном бюджете расходных обязательств.
	Расходная часть бюджета поселения за 2015г  выполнена на 90,3% к уточненному плану года и составила 11345,9 тыс. рублей. Расходы, запланированные программно-целевым методом финансирования, исполнены в объеме 10284,9 тыс. рублей или 90,6% всех расходов бюджета поселения.
Расходы консолидированного бюджета Троицкого сельского поселения
	В ходе исполнение бюджета сохранена его социальная направленность. На социальную сферу в 2015 году направлено 2959,4 тыс. рублей или 26,1% всех расходов бюджета                                                                                                                   
     В первоочередном порядке производилось финансирование расходов, связанных с выплатой заработной платы, оплатой коммунальных услуг, предоставлением субсидий муниципальным бюджетным учреждениям поселения, предоставлением субвенций по переданным полномочиям.
	Администрацией Троицкого сельского поселения велась работа, направленная на качественное исполнение бюджета. В этой связи осуществлялся анализ доведенных предельных объемов бюджетных ассигнований до главных распорядителей бюджетных средств, и проводилась работа по их эффективному использованию.
	Ежемесячно проводился сбор и анализ кредиторской и дебиторской задолженности администрации Троицкого сельского поселения и муниципальных бюджетных учреждений поселения.
	Обеспечено отсутствие просроченной кредиторской задолженности на 01.01.2016 года.

Жилищно-коммунальное хозяйство
    Основным источником хозяйственно-питьевого водоснабжения является насосные станции и сети поселка.
   Все объекты водоснабжения поселения введены в эксплуатацию где-то в 1960годах. Основной проблемой водоснабжения в поселении,  является высокий процент износа основных средств предприятия (90-93 %), который вызывает аварийные ситуации на сетях, сопровождающиеся утечками воды. Этим обусловлен высокий процент потерь воды при ее транспортировке, часты аварии и протечки, что естественно вызывает остановку водоснабжения.
Количество заключенных договоров на водоснабжение:
- с. Троицкое – 1200 дворов, договоров 803 это 67%.
   Итого получается, из 1200 дворов 397 домовладений у нас не пользуются водопроводом. Понимаю, сейчас у многих людей имеются скважины, но ведь многие имеют врезки в водопровод, а договора заключать не желают, пользуясь при этом водой, да еще у многих имеются насосы, которые работают в летнее время по ночам, поливая огороды. Все это слагаемые низкой окупаемости расходов на содержание водопровода. 

Благоустройство
            Под постоянным контролем администрации находится благоустройство сел нашего поселения, содержание в чистоте и порядке улиц. Ежедневная уборка парка и ул.Ленина обходится бюджету - 101,6 тыс.руб.  Вывоз ТБО с остановок - 44,6тыс.руб. 
	   В центре внимания администрации было и остается поддержание в надлежащем порядке памятников воинам ВОВ. 
Установлена в парке металлическая ограда на сумму 89,0тыс.руб
Приобретена и установлена новая остановка по ул.Ленина ,59б.
Приобретен металлический мостик на 57,4тыс.руб место установки ул.Ленина возле магазина «Добро пожаловать». 
Выполнены работы по электромонтажу уличного освещения по ул.Кавказская на сумму  50,0тыс.руб
Оплата за электроэнергию уличного освещения составило - 1101,0тыс.руб. На содержание электросетей уличного освещения израсходовано – 200,0 тыс.руб
           В части выполнения полномочий по организации благоустройства и улучшения санитарного состояния территории МО «Троицкое сельское поселение» по инициативе администрации проводились весенне-летние   субботники по уборке своей и прилегающей территории. В них принимали участие работники администрации, предприниматели,  жители посёлка. 
За  2015г уже проведено 48 субботников по обустройству территории поселения, силами работников администрации, социальных служб, проводилась работа на территории парка у администрации и на территории  памятника. 
Одним из проблемных моментов в данной работе ликвидация несанкционированных свалок. Но главной задачей является работа с населением по заключению ими договоров с организациями, производящими утилизацию мусора. Сегодня, к сожалению, активность наших граждан по данному вопросу очень низка.
         На территории Троицкого сельского поселения 2 организации предоставляющие услуги населению по вывозу ТБО  -  ИП Онопченко В.Г.  и ООО «Неклиновское ПП ЖКХ»


	Административные правонарушения

	За  2015г  составлено 7 протокола об административных правонарушениях :
- за нарушение правил содержание домашних животных и птиц  – 2 протокола, 
- за нарушение правил выжигания сухой  растительности – 4 протокола,
- за самовольное перерытие дорожного полотна – 1 протокол
	 
Дороги

                  Общая протяженность внутрипоселковых дорог в Троицкого сельском поселении составляет 40,9 км.
                  Согласно муниципальной программы Троицкого сельского поселения «Развитие транспортной системы» за отчетный период освоено 1025,5тыс.руб  на  следующие мероприятия:
243,0    - освоено на зимнее содержание автомобильных дорог;
46,3  - выполнен ямочный ремонт 87 м2;
115,0  –потрачено на обустройство 2-х искусственных неровностей по новым стандартам                            (8 знаков;11 т асфальтной смеси  и разметка 32м2 )
15,6 – установка 3 знаков «остановка общественного транспорта» и «парковочное место»
27,1 -  ручной покос травы по ул.Ленина;
45,0 – покос травы на базе трактора;
         Выполнена большая работа по  восстановлению щебеночных  покрытий внутрипоселковых автомобильных дорог:
 пос.Луначарский ул.Садовая  1240п.м        – 224,5тыс.руб.
 пос.Луначарский ул.Юбилейная 850 п.м.    -153,8 тыс.руб
 с.Троицкое  пер.Горный 450 п.м.                  - 99,8 тыс.руб
          Частично  произведена работа по восстановлению тротуара по ул.Ленина общей площадью 360м2.


Пожарная безопасность

	В 2015 году на мероприятия по пожарной безопасности  запланировано 108,1 тыс. руб. : ежемесячно осуществляется  техническое обслуживание АПС (автоматической пожарной сигнализации) в здании  администрации и ДК, выполнены работы по огнезащитной обработке чердака здания администрации на сумму 17 тыс.руб, ДК – 31,8. Приобретено огнетушителей на 6,6 тыс.руб
За 2015 г. на территории Троицкого поселения было зафиксировано 28 ландшафтных пожаров, которые возникают из-за неаккуратного обращения с огнем, воспламенение происходит из-за брошенного мусора (бутылок и др.). Большинство пожаров было потушено силами добровольной пожарной дружины, созданной при администрации поселения. Особенно хотелось бы отметить работу Усачева Игоря Владимирович, Морозова Вячеслава Валерьевича и Посылаева Александра Васильевича.
В поселении ежеквартально проводятся тренировки по оповещению населения в случае ЧС с использованием громкоговорителей, радио.
 На территории поселения постоянно размещены 23 гражданина прибывших с территории Украины. Регулярно им оказывается гуманитарная помощь через «Красный крест»

Квартирный учет.

       В 2015году  по программе «Устойчивое развитие сельских территории на 2014-2020гг»  получил жилье – Арих Дмитрий Иванович 1987г. - специалист работающий в сельском хозяйстве (семья, которого работает на тепличном комбинате в с.Вареновка)

Работа многофункционального центра МФЦ

МФЦ – многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг   по принципу одного окна. В с.Троицкое  МФЦ начал свою работу с января 2014г. Оказываются
услуги в социальной сфере:
- детские пособия;
- субсидии по коммунальным услугам;
- Льготы по коммунальным услугам;
- Справки студентам для получения социальной стипендии;
- Адресная социальная помощь (на покупку твердого топлива);
- Присвоение звания ветеран труда и др.
На 01.01.2016г. обратились за консультацией 1067человек, было принято  и сформировано 570 дел.




Спорт
В нашем поселении утверждена долгосрочная целевая программа "Развитие физической культуры и спорта в Троицком сельском поселении на 2014-2017г и период до 2020» в которой планируется привлечение к занятиям спортом нашей молодежи.
	В 2015г. продолжаются проведятся соревнования:
По волейболу 23 февраля среди жителей нашего поселения посвященные Дню защитника отечества; 
	Кубок посвященный Дню Победы по мини-футболу был проведен 8 мая на который были приглашены команды Б-Неклиновского  и Покровского сельских поселений
	В начале этого года  наша команда принимала участие в первенстве района по мини-футболу и заняла почетное 1 –е место;
           Команда Троицкого с/п по волейболу приняла участие в соревнованиях Неклиновского района, и заняла 2 место.
           Футбольная команда Троицкого сельского поселения участвует в Первенстве Неклиновского района  по футболу на данный момент занимает 4 место турнирной таблице из 10 команд участников.
На спорт  в 2015г. была выделена  сумма 129,5 тыс. руб.  и освоено 129,5 тыс.руб. 
	В Троицком ДК имеется теннисный стол, 2 теннисных стола в школе, где наши ребята, особенно зимой, играют в теннис. Имеется стадион для игр по футболу и 2 мини-футболу.




















Основные задачи на  2016 год.
 Основные задачи работы Администрации можно сформулировать следующим образом:
1.   Благоустройство территории МО. 
2.   Обеспечение наполняемости бюджета.
3.  Обеспечение достойного уровня жизни нетрудоспособных граждан, пенсионеров и других социально незащищенных групп населения.
4.  Укрепление и развитие культурной инфраструктуры Троицкого сельское поселение.
    5. Обеспечение достойного уровня физической культуры и спорта, работа по формированию стереотипа здорового и спортивного образа жизни.
   6.  Работа по обеспечению питьевой водой жителей сел.
   7.  Приведение в порядок дорожной инфраструктуры.
   8.  Работа по формированию земельных участков для выдачи многодетным семьям. 
   9.  Привлечение инвестиций для строительства промышленных предприятий, что позволит пополнить бюджет налогами и создать новые рабочие места.
   10. Согласно муниципальной программе «Энергосбережение и развитие энергетики в Троицком сельском поселении на 2014-2016годы» запланированы расходы на замену ламп уличного освещения ДРЛ-250Вт на энергосберегающие 65Вт на территории поселения – 150,0тыс.руб
   11.На содержание дорог в 2016г запланированы следующие мероприятия:
- зимнее содержание дорог 200,0
-замена отдельных секций тротуара по ул.Ленина
- устройство недостающих площадок  по ул.Ленина 
- установка системы импульсной индикации на базе светофора Т 7 с солнечной батареей в количестве 6 шт на сумму  282,0тыс.руб
- установка недостающих дорожных знаков  в кол-ве 38 шт на сумму 111,6 тыс.руб
- обустройство пешеходного перехода возле дет.сада


