Декларационная кампания 2012 года
МИ ФНС России №1 по Ростовской области информирует налогоплательщиков – физических лиц о том, что с 10 января 2012 года началась декларационная кампания по доходам физических лиц, полученным в 2011 году, которая продлится до 2 мая 2012 г. 

В соответствии с действующим законодательством в обязательном порядке должны представить декларации следующие категории граждан:

- физические лица, зарегистрированные в установленном действующем законодательстве порядке и осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица;
- частные нотариусы и др. лица, занимающиеся в установленном действующим законодательством порядке практикой;
- физические лица – исходя из сумм вознаграждений, полученных от физических лиц, не являющихся налоговыми агентами (на основе заключенных договоров гражданско-правового характера, включая доходы по договорам аренды любого имущества);
- физические лица – исходя из сумм, полученных от продажи имущества, принадлежащего этим лицам на праве собственности менее 3-х лет;
- физические лица – налоговые резиденты РФ, получающие доходы от источников, находящихся за пределами РФ, исходя из сумм таких доходов;
- физические лица, получающие доходы, при получении которых не был удержан налог налоговыми агентами, исходя из сумм таких доходов;
- физические лица, получающие выигрыши, выплачиваемые организаторами лотерей, тотализаторов и других, основанных на риске игр (в том числе с использованием игровых автоматов).
Межрайонная инспекция ФНС России №1 по Ростовской области осуществляет прием налоговых деклараций по адресу: п. Матвеев-Курган, ул. 1 Пятилетки, 106. Тел. 8(86341) 3-16-00
Информацию о «Декларационной кампании 2012 г.» можно найти на официальном сайте Управления ФНС по Ростовской области:
(http://www.r61.nalog.ru/help_nalog/declaration_campaign/)
