Новая форма налогового уведомления!

Приказом ФНС РФ от 05.10.2010 г. № ММВ-7-11/479 «Об утверждении формы налогового уведомления», утверждена новая, объединенная форма налогового уведомления по транспортному, земельному налогу, а также налогу на имущество физических лиц.
Налоговое уведомление теперь формируется сразу по трем налогам, в зависимости от наличия у налогоплательщиков соответствующих объектов налогообложения: по транспортному, земельному, а также налогу на имущество физических лиц. Ранее по каждому из этих налогов имелась отдельная форма и существовала отдельная рассылка.
Согласно ст. 52 Налогового кодекса Российской Федерации налоговый орган обязан не позднее 30 дней до наступления срока платежа направить налогоплательщику налоговые уведомления об уплате транспортного налога, земельного налога, налога на имущество физических лиц.
Налоговое уведомление направляется по усмотрению налогового органа одним из нижеследующих способов. Оно может быть: 
1. передано руководителю организации или физическому лицу лично под расписку;
1. направлено по почте заказным письмом и считается полученным по истечении 6 дней с даты направления заказного письма;
1. передано в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи (форматы и порядок передачи устанавливаются ФНС России).
Таким образом, в 2011 году жители Ростовской области получат новое налоговое уведомление.

Обращаем Ваше внимание. В связи с изменением налогового законодательства (Федеральный закон 229-ФЗ от 27.07.2010 г.) 
налог за 2011 год на уплату транспортного, земельного налогов и налога на имущество физических лиц налоговые органы будут начислять в 2012 году по сроку уплаты 01.11.2012 г.

Для проведения сверки о наличии задолженности по налогам просьба обращаться в Администрацию Троицкого сельского поселения каб. № 3. Или по телефонам: 8(86 347) 3-11-93 ИФНС с. Покровское; 
8(86 341) 3-17-57 ИФНС п. Матвеев-Курган.

